Pacuyer pocTBepka Ha Ipo/iaBJIMBaHMWE YTJIOBO cBaeil

Honyuienust u npeamnocbliku. Meronuka pacdera npunsita corsiacHo «Ilocoburo mo mpoeKTupoBaHuio
JKeJIe300eTOHHBIX POCTBEPKOB CBalHBIX (DYHIAMEHTOB II0J| KOJIOHHBI 31aHuil u coopyxenuii (K CHull

2.03.01-84)» 1.2.9.

HUcxonuwle nannbre. F,; = 40.00 - 103 kr, hg1 = 75.0 cM, co1 = 40.0 e, cgo = 50.0 cmM, GeToH Kiacca
B20, 73; = 0.90, Ry = 9.18 - 0.90 = 8.26 xr/cM?.

Pacuer.

h01/001 = 750/400 =1.875 CM, h01/602 = 750/500 = 1.500 cm

YeqoBue hoy/cor = 1.875 cm > 1 BbinosHgeTcs.

Yeqosue hop/cor = 1.875 eMm < 2.5 BBIIOJIHSIETCS.

Io Tabut. 1 gyis Besmaunbt by /co1 = 1.875 cm nosyyeno 3uadenue $; = 0.906.
VYeaosue hoi /co2 = 1.500 em > 1 BbImosHSIETCS.

Yeqosue hoy /coe = 1.500 em < 2.5 BbIIOJIHSAETCS.

ITo Taba. 1 musa Besmauast hop /o2 = 1.500 em mosyueno suadenne Sy = 0.800.

_ €02 1)) _
Fue = Rochor (81 (boz + 2 ) + B2 (bor + 5
50.0 40.0 ,
=8.26-75.0 <O.906 <30.0 + 2> +0.800 (30.0 + 2)) = 55.65 - 10® kr
F,; =40.00 - 10® xr < F,; = 55.65 - 10® kr

Boioj. TpeGopanme Bmosastercs. 1Ipounocts obecnedena (F,;/F,; = 40.00-103/55.65-10% = 0.72).



